

中国体育彩票

十八而至
责任以行江西体彩
一路有你

“一路有你”共度十八载风雨

2018年12月26日,对于江西体彩从业者来说是一个值得纪念的日子——江西体彩上市18周年。在迎来18周岁庆典之际,我们同样感恩那些与江西体彩18年来一路同行的体彩业主。

去年12月29日,体彩南昌分中心主任朱兴平一行来到01101体彩网点,为业主徐小根颁发了“一路有你”奖牌。该网点位于南昌市罗家镇农贸市场对面,是乡镇中心地段,店面不大,但人气很旺。每天都有很多购彩者购买彩票。徐小根聊起他经营体彩的往事,“记得当初开体彩网点时,我儿子刚出生,今年刚好18岁,这个体彩网点就像我儿子一样,经过这么多年的培育终于长大成人。当年我的收入十分微薄,在那段艰难的日子里,体彩中心给予了我很大支持,鼓励我坚持下去。体育彩票是朝阳产业,未来一定会更美好,现在网点的销量虽然算不上很高,但日子过得满意。”

“一路有你,感恩同行”,体彩还有很多像徐小根那样在平凡的销售岗位上默默奉献的人,他们正在为江西体彩事业贡献力量。

当天上午,01324体彩网点



漫画/王青



朱兴平(左)为网点业主授牌

同样迎来了“一路有你”奖牌。

这个体彩网点位于南钢生活区内,业主王女士谈起了她经营体彩的故事,“还记得当初开网点时,连店面都没有,只是在路边支了个帐篷,摆上几张销售桌就开始销售体育彩票了。那时买彩票的人也不多,每月销量不高,但在体彩中心的支持和鼓励下,很快有了起色。我租了一个店面,为购彩者提供更好服务,就这样一路走到现在。2018年体彩中心开展

了网点建设,提供了亮化升级,现在日子过得还不错。”

从2000年到2018年整整十八载,位于南昌市湾里区01501体彩网点从业者甘水兰一直坚守在销售一线。去年12月29日下午,朱兴平一行来到该网点,为她授牌。

18年前,甘水兰下岗不久,迫于生活的压力,她通过朋友介绍,毫不犹豫地到湾里区申办了第一家体彩网点。作为湾里区首批体彩店,甘水兰满怀信心,但由于当时

销售条件和销售环境所限,销量没有很好体现,但她凭借坚持,用服务感动购彩者,不断改善销售环境,提高销售能力,从而得到购彩者的认可。时间长了,彩友如果每天不跟甘水兰聊家常、说说话、买彩票,就像缺了什么。

18年岁月如梭,甘水兰用行动见证了江西体彩的成长。她坦言,自己虽然已经64岁,但再做18年也愿意。

南昌赣江新区农大宿舍

01502体彩网点从业者姜海平已营体育彩票18年。作为江西体彩第一批从业者,他不仅见证了体彩事业的蓬勃发展,也亲历了江西体彩的成长。

18年前,已届中年的姜海平下岗,作为知识分子,对新鲜事物接受能力较强,当时江西体彩正在征召体育彩票从业者,他抱着试试看的心态去申请了一家体彩网点。由于离家较近,经营条件较为轻松,这一经营就是18年,解决了全家人的温饱问题,从这点来讲,他非常感谢江西体彩。

姜海平两年前本已达到退休年龄,平时也有很多购彩者同他开玩笑,都这么大年纪了,为什么不在销售岗位上“退休”?姜海平说:“我热爱这份事业,体育彩票是公益彩票,能给千千万万人带去希望,我一定要把这份公益事业进行到底。”

在这一刻,付出的汗水与喜悦交织在一起,一切都是值得的。18年的风雨,江西体彩人用职业操守和高尚品质,谱写出体育彩票诚信经营的精彩乐章,并有幸与江西体彩同行,为江西体彩及公益事业添砖加瓦。(甘呈雄一)

十八相随 共同前进 感谢有你

2018年12月26日是江西体彩上市十八周年的日子。十八年的激情岁月,我们共同走过;十八年的创业诗篇,我们共同谱写;十八年的喜怒哀乐,我们共同分享;十八年我们手拉手,跨越雄关漫道;十八年我们肩并肩,克服艰难险阻。正是因为体彩从业者的共同努力,体育彩票才在激烈的市场竞争中乘风破浪,迎来了激情澎湃、充满活力的灿烂未来。

去年12月29日上午,体彩南昌分中心副主任梅帆一行,来到南昌市青云谱区井冈山大道555号01095体彩网点,并现场授牌。业主熊小红2001年经营体彩网点时还不满30岁,当时她家就在井冈山大道旁,一楼可以做店面,但不知经营什么,看到新闻播出江西电脑型体育彩票上市的消息,便递交了申请。开店之后,熊小红全靠体彩中心的支持与购彩者的厚爱,2003年时,网点的经营情况不是很好,销量到了低



漫画/王青



梅帆(右)为网点业主授牌

谷,当时几乎没有信心经营下去,体彩中心领导了解到情况后,及时帮助并指导如何经营,这才有了坚持下来的十八年历程。

在这一刻,付出的汗水与喜悦交织在一起,一切都是值得的。经历了十八年的风风雨雨,熊小红说,不仅有幸与江西体彩同行,还会一直走下去,为江西体彩及公益事业添砖加瓦。

“十八年了,不知不觉经营体

育彩票已经这么多年。”01312体彩网点业主章建国接过“一路有你”牌匾后,回忆起当年选择从事体彩的经历,说出了心里话——当时,他在孺子路蓼洲街经营着一家小商店,那时大型超市较少,周边邻里光顾的比较多,小店生意不错,体育彩票那时刚刚起步,他感觉这个行业将来很有潜力,所以对这份事业更加上心。

在最初经营的几年里,体彩

销售收入并不是很高,可他依然坚持着。现在回想起,章建国觉得当时的决定是正确的,虽然经营的是体彩兼营店,但他主要精力还是放在体彩上,小商店反而变成了兼营项目。

章建国今年60岁,已到退休年龄,这十八年来,他经历了不少辛酸。现在体彩中心对这批销售了18年的体彩老业主发牌颁奖,是对他们付出的肯定,章建国心

里非常高兴,他说虽然年龄大了,但只要还能干得动,就会把这份事业坚持下去。

01319网点业主万华忠接受颁奖时,心里暖洋洋的,同时感慨对多年的付出没有后悔。“江西体彩十八周岁了,我就像是看自己的孩子成长一样。”万华忠感叹道,江西体彩的成长过程也伴随着他小孩的成长。

万华忠自2000年底就申请了一家体彩网点,门店一直在南昌洪城大市场赣通路,至今已经十八年。以前,这只是一家体彩兼营店,经过这些年体彩中心的支持与其自身的努力,销量上去了,收入也提高了,慢慢把兼营改成了体彩专营店。

2018年体彩中心出资帮助网点进行了基础建设,门店进行了亮化升级,购彩者和自己待在店里舒服多了,他说,现在体育彩票是一年更比一年好,非常有信心迎接下一个十八年。(甘呈雄一)